

令和元年6月21日
薩摩川内市役所

質問回答書(No.6-1)

質問日	令和元年6月21日
回答日	令和元年6月21日
事業名	川内駅コンベンションセンター次世代エネルギーシステム導入事業 次世代エネルギーシステム整備工事
事業箇所	薩摩川内市平佐一丁目18番地
回答者	商工観光部 次世代エネルギー課
担当者氏名	

質問事項について、次のとおり回答します。

質問事項	回答
1 提案金額の上限はありますが、下限はないのでしょうか？	下限は設定していません。 ただし、募集要項P4<本事業の契約フロー>に記載のとおり、原則提案された価格を超える契約金額の変更は行いません。
2 評価点数に最低点数はありますか？	あります。
3 参加要件等に求められる工事実績は平成21年度以降の実績とありますが、平成21年度以降に完成した工事という認識でよろしいでしょうか？	募集要項において、過去10年間(平成21年度以降)の業務としていますので、平成21年度以降の契約工期である業務が実績となります。
4 特記仕様書第16条に火災保険と建設工事保険と併記されておりますが、工事保険に火災保険が含まれる場合は工事保険のみでよろしいでしょうか？	構いません。
5 特記仕様書第24条4に「本工事において、関係法令及び条例等に該当する事項が場合は、怠りなく許可、届出及び手続き等を行うこと。」とありますが、上記下線部は「事項がある場合」と読み替えてよろしいでしょうか？	その通りです。

令和元年6月21日
薩摩川内市役所

質問回答書(No.6-2)

質問日	令和元年6月21日
回答日	令和元年6月21日
事業名	川内駅コンベンションセンター次世代エネルギーシステム導入事業 次世代エネルギーシステム整備工事
事業箇所	薩摩川内市平佐一丁目18番地
回答者	商工観光部 次世代エネルギー課
担当者氏名	

質問事項について、次のとおり回答します。

質問事項	回答
6 特記仕様書第24条5市の指示によるアスファルト舗装復旧は協議により、合理的な範囲で行う、という理解でよろしいでしょうか？	構いません。
7 市の指示によってアスファルト舗装復旧を行った場合、特記仕様書第17条リスク分担表の工事費の増減「本市の指示、変更等、本市の事由による工事費の増加」にあたり、リスク負担は市になるとの理解でよろしいでしょうか？	負担の範囲は協議により決定します。事業者の事由による場合は、事業者の負担で復旧していただきます。
8	
9	
10	